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3araua

* 1. Pasaoxuts pyrkmuro B paa Pypre
ron (=T  =l=Zg=gl
f(x)__x4+1, O<x<l1

* 2. Ha mpomexytke [-31,3]] moctponTs rpadpuku (pyHKImm
y=1{(x), a Tarxe PpyHxmy y=£1(X) , KOTOpPas COCTOUT U3
IIEPBBIX IIATH HEHYAEBBEIX CAaraeMbIxX pssa Pypeoe.

* 3. OdbopMuUTh OPE3EHTATUIO AA AEMOHCTPAIIHN
pEIIeHNs 3aAAYN U PE3YABTATOB.




(OCHOBHBIE ITOHSITHUS

* B OoApImmHCTBE CAy9aeB B KAYECTBE IIPOCTEHIITUX
M CIIOAB3YVIOTCS TPUTOHOMETPHUYICCKUE
dyHKIHHT cHHyca B KOCHHYCA, B 9TOM CAYYae PAA
Dypbe HAZBIBACTCH 72DU0HOMENIPULECKUM.




Tpuronomerpuaeckunt psas Pypoe

* Tpuconomempuyeckum padom DPypse HA3BIBAIOT

DYHKITTOHAABHBIN PSIA BUAQ:
Uo . .
> + a,cosx + bysinx + a,cos2x + b,sin2x+..

00
a
70 =+ Z(an coS nx + by, sin nx)

n=1




Roadc

oureHTh Pypoe

* Koacppunmenramu Pypre dyaknun f(x)

HA3BIBAIOTCA YHUCAQ an U bn , OTIPEAEAAEMBIE

dopmMmyAamu:

an = (7) U7, f () cos(nx) dx)

b = () 7 f () sin(n x) dx)




Koad

ole

oureHTh Pypoe

% B mamem cAaygae ToHaAO0ATCA ApyrHe (DOPMYABL

HaxomAeHA kKoaddurmenTos Ha orpeske [—I, [].

¢ flx)=2 +Zn 1(ancos—+bn in—m—x)

l

an = QU F @) cos (2) dx)
* by = QU f@sin (*T) dx)




BeraucaAenue KOSCPC:;)I/IHI/IGHTOB

oon  [EE=T, =g
f(x)__x4+1, O0<x<1

l 0 l
1 1 1
ao=7_flf(x)dx=7_flf(x)dx+70ff(x)dx

0 1 5 5
=j1(x4—1)dx+jo (x4+1)dx=<%—x)+<%+x)=(—§)+(§)=%




BeraucaAenue KOSCPC:_DI/IHI/IGHTOB

fda = ( ) ( |5 fx) cos (nnx) dx + f f(x) cos (mx) dx)

q — f_l(x4 — 1) * cos(pi * n* x)dx + [ H(xt +
. R 4(pisn(pi®*n? 6)*cos::(pl*n)
1) * cos(pl *N*x)dx = e

.....

pi *n5




BeraucaAenue KOSCj

D

DUITUEHTOB

1) * sin(pi * n *

X) Ay =pi4n4—4pi(pi2n2—6)n sin(pin)—lZ(piznz—Z) cos(pin)—24

* b, = f_ol(x4 — 1) * sin(pi * n * x) dx + fol(x4 +

pi>nd




HpaKTquCKoe IIPUMEHECHUE

* Paapr @ypbe HCIOAB3YIOT B (DU3HUKE , MATEMATHKE.

. ®* BerumcaAeHUs CHABI TOKA B BACKTpI/I‘ICCKOfI ITCIIN.

* [logtn AFOOOM 3BYKOBOM 3P deKT — 53TO pa3AOKEHIE
B paA Dypse.

* ®opmar JPEG — ocHOBaH Ha PA3AOKEHHUU B PAA

Dypbe.




>> an

5
I

(2% (12*sin(pi*n) + 2*n"3*pi~3*cos(pi*n) - 6*n"2*pi”“2*sin(pi*n) + n"4*pi~4*sin(pi*n) - 12*n*pi*cc

>> bn

bn =

(24*cos (pi*n) + n"4*pi~4 - 12*n"2*pi~2*cos(pi*n) - 4*n"3*pi~3*sin(pi*n) + 24*n*pi*sin(pi*n) - 24

>> first
»> first
>> first
>> a0

2/5

Permrenmne c

DYHRITITH




syms x;
=2
=0
1=2/2;
fi=x"4-1;
f2=x"4+1;
flan=(x"4-1) *cos (pi*n¥*x) >
fibn=(x"4-1) *sin(pi*n¥*x) ;
fZan=(x"4+1) *cos (pi*n¥*x) ;
f2bn=(x"4+1) *sin (pi*n¥*x) ;
dx=x;
syms n;
a0=(1/1)*(int(fi,dx,—-1,0)+intc (£f2,dx,0,1)):
an=(i/1) * (int (fian,dx,—-1,0)+int (f2an,dx,0,1))
bn=(1/1) * (int (fibn,dx,-1,0)+int (f2bn,dx,0,1))
d=@ (x,n) (20/2)+(((2* (12*=2in(pi*n) + Z2*n"3*pi~3*cos(pi*n)
pi=3.1415926535;
s=0:k=[1~

—]for %x=—-3:0.1:3

s=07
=] for n=1:5
=s+d(x,n)
— end
k=Ilk =1

—end

x=[—-3:0.1:3]1:>
pPloti{x;k; "B')

grid on;

hold on;
x1=[-1:0.01:0]:
x2=[0:0.01:11]1~
vi=@ (x0) (x0."4-1) ;
x2=[0:0.01:1]1:
vi=@ (x0) (x0.74-1) ;
v2=@ (x0) (x0."4+1) ;
X=[x1 =27’
Y=[vi(xl) v2(x2)]1:
ploc(X,Y, "', "Linewidch"',2)

VIMBL

6 N "2%*pi~2%sin (p

i*n) + n~4*pi~ax
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AHAAU3 PE3YABTATOB

* [lpu BBIITIOAHEHUH AAHHOM PaOOTHI, HAITTA KOMAaHAR
BCTPETHAACH CO MHOTUMHU IIPOOAEMAMHU U
CAOKHOCTAMH. B wacTHOCTH — 9TO perrenne camon
dyuxmN, HaxOKACHHA ee Koa(ppumuenTos. berao
ITOTPAYEHO MHOTO BPEMEHHU HA U3YUICHHUE
TEOPETUYECKON YACTH.

* Tak ke IIpU HAITMCAHUH KOAQ IIPOIPAMMBI B CPEAE
Matlab MBI CTOAKHYAHICH CO CAOKHOCTAMH B
CHHTAKCHCE.




AHaAU3 PabOTHI

* boikos I eoprui: Hanmmcanue koaa, uzygyeHue

teopun 110 Teme «Paasr Pypbey, ITIOMOIID B

oPOPMAEHUN ITPE3ECHTAITNH.

* I'paueB Baaaumup: [lomors B HaIImcaHUU KOAQ,
nsydgeHue reopuu 1o teMe «Pass Pypoer,
oOpMAEHIIE TPE3ECHTAIIH.




Cracu0o 3a
BHUIMALIIE




